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Chargé/e de mission sensibilisation en entrepreneuriat 

Révélateur de talents, le programme Entreprendre en Banlieue donne le goût d’entreprendre et favorise la réussite des créateurs d’entreprises des quartiers grâce à un accompagnement sur mesure.
Plus qu’un simple accompagnement technique, c’est un service complet dédié à la réussite du créateur d’entreprise et à son épanouissement.
Chaque jour, les équipes recrutées localement accueillent, conseillent, orientent et forment les futurs créateurs d’entreprises pour leur assurer un avenir meilleur qu’hier.
C’est grâce à cela que, depuis 2006, Positive Planet France a permis à 7 000 entrepreneurs positifs de créer leur structure (1 200 créateurs par an). L’action de Positive Planet France participe à la lutte contre le chômage et favorise la réinsertion professionnelle. Les résultats obtenus démontrent la nécessité et l’importance d’une initiative qui permet de dynamiser l’activité économique et de créer de l’emploi. Cet engagement quotidien contribue au développement d’activités pérennes bénéfiques à tous.

Vous avez envie de :
· Vous engager pour une cause sociétale importante
· Travailler dans une association avec un fort impact social 
· Intégrer une équipe jeune, dynamique et audacieuse 
· Participer au développement d’une structure en expansion  

Vous êtes :
· Créatif, réactif, dynamique et autonome 
· Audacieux et curieux
· Vous avez un bon contact humain et savez entraîner un groupe

Vous avez :
· Le goût du milieu associatif 
· Une première expérience réussie dans la médiation sociale, la réinsertion ou l’assistance auprès de publics vulnérables
· Une bonne connaissance des quartiers populaires, des acteurs impliqués dans la cohésion sociale, l’insertion professionnelle, l’entrepreneuriat (collectivités, associations)
· Une capacité à créer du lien, mobiliser, aller à la rencontre de nouveaux partenaires et animer un réseau (nombreux déplacements à prévoir)
· Un sens inné de l’organisation et de la rigueur dans les suivis et le reporting selon les indicateurs quantitatifs et qualitatifs. 

Ce poste est fait pour vous !




Dans le cadre des différents évènements à venir, Positive Planet France recherche un.e chargé.e de mission sensibilisation en entrepreneuriat sur le territoire des Hauts-de-France.

Sous la direction de la responsable régionale, vous réaliserez les tâches suivantes : 
· Mobilisation du public 
· Identification et sourcing des futurs bénéficiaires de nos actions, notamment celle portée par le PIC 100% inclusion (public défavorisé, décroché, éloigné de l’emploi, habitants des quartiers) 
· Création et mise en place d’outils et d’actions de sensibilisation, animation d’ateliers de sensibilisation à la création d’entreprise mais également d’atelier thématiques et réunions collectives
· Conception des événements de sensibilisation en binôme avec le/la chargé.e de communication 
· Intervention auprès des bénéficiaires tout au long du parcours d’accompagnement (entretien direct et phoning)

· Animation du réseau partenaires
· Cartographier les acteurs clés de l’insertion, de l’emploi, de la cohésion sociale au niveau régional
· Créer et animer un réseau partenarial : construire des relations durables avec les partenaires associatifs locaux en lien avec les équipes du territoire concerné
· Etre force de proposition pour trouver de nouveaux moyens ou de nouveaux partenaires pour développer l’action PIC 100% inclusion et mieux toucher le public.
· Comprendre les enjeux et les besoins de l’association, promouvoir les actions de PPF en Hauts-de-France 

Conditions
	Lieu de travail 
	Déplacements fréquents en Hauts-de-France 
(les antennes sont basées à Roubaix, Saint Quentin et Amiens)


	Type de contrat 
	[bookmark: _GoBack]CDD de 6 mois avec possibilité d’évolution vers un CDI
Mutuelle et titres restaurant

	Expérience 
	1ère expérience indispensable (secteur social, économie, commerce, mais ouvert à tout autre type d’expérience également)

	Formation / compétences 
	Compétences en animation (type accompagnement dans l’insertion, recherche d’emploi, entrepreneuriat) gestion de projet, compétences informatiques et bureautiques, autonomie

	
	


Contact 
Envoyer CV + lettre de motivation à  recrutement@positiveplanet.ngo

Référence à mentionner impérativement dans l’objet de votre mail : CDI_SENSI_PIC_HDF
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